

Прикоснулись к истории города

Члены клуба «Спектр» при центральной городской библиотеке им. А.Н. Радищева посетили музей кузнечного ремесла «Кузнечное подворье», где прошла экскурсия в рамках акции «Дарить добро».

Замечательный экскурсовод Ильмира Хайдаровна Акчурина познакомила активных и любознательных клубистов с экспонатами музея, где представлены металлические изделия XIX-XX вв.: кузнечные инструменты, сельскохозяйственные орудия, бытовые предметы, а также фотографии и документы известных в городе династий кузнецов. Большой интерес вызвали у мужчин предметы вооружения: наконечники стрел, штыки, саб-

ли, кольчуга, кираса XIX века, фитильная пушка конца XVIII века.

Не менее интересна была выставка, к экспонатам которой можно было прикоснуться, ведь для незрячих и слабовидящих людей большое значение имеет тактильное изучение предмета. На выставке были представлены изделия потомственного кузнеца Константина Щипанова, а также работы мастера кузнечного дела Виктора Седышева.

Кульминацией экскурсии стал мастер-класс под открытым небом в действующей кузнице от профессионалов Юрия Фадеева и Андрея Елизарова, которые продемонстрировали своё умение в художественной ковке.

Л. РАХМЯТУЛЛИНА,
куратор клуба «Спектр»



Экскурсия для членов клуба «Спектр».